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Date of Feedback: 11/04/2020

The following table provides the details regarding the feedback filled by the teachers on

Total No. of Respondent: 23

Link of feedback: h:tos://forms. gle/hHWn9qiuSC5zfYRFA

the syllabus prescribed for the academic year 2019-20.

Sr.No | Particulars Parameters Percentage
. Content of your subject is distributed s b e
Agree 56.5%
equally well throughout the Neutra] 8.7%
curriculum. Disagree -
Strongly disagree“ R
2 Difficulty level of the curriculum is Strongly agree 34.8%
suitabie to students' knowledge group. Agree 52.2%
Neutral 08.7%
Disagree 04.3%
Strongly disagree -
3 Curriculum includes sufficient practical Strongly agree 30.4%
components. Agree 34.8%
Neutral 26.1%
Disagree 7%
Strongly disagree -
4 Curriculum provides scope for planning Strongly agree 21.7%
co-curricular activities. Agree  7138% |
Neutral -
Disagree 4.4%
Strongly disagree -
5 Semester duration is sufficient in Strongly agree 13%
teaching the components of curriculum. Agree 34.8%
Neutral 21.7%
Disagree 30.4%
Strongly disagree 2
6 Components of the curriculum provide Strangly agree 04.4%
you opportunities in incuicating civic Agree 73.9%
responsibilities among students. Neutral 21.7%
Disagree -

Strongly disagree




7 Content of the curriculum is interesting Strongly agree
to be taught in the classroom Agree
Neutral -
Disagree &
Strongly disagree -
8 There are sufficient library resources Strongly agree 35.1%
relevant to curriculum. Agree 56.5%
Neutral 4.4%
Disagree -
Strongly disagree -
9 Curriculum is designed so as to develop Strongly agree 21.7%
students' employability skills. Agree 43.5%
Neutral 30.4%
Disagree 4.4%
Strongly disagree =
10 Curriculum demands more use of ICT Strongly agree 21.7%
based teaching. Agree 52.2%
Neutral 26.1%
Disagree -
Strongly disagree -
11 Components of the curriculum Strongly agree 17.4%
correspond to the objectives and Agree 73.9%
outcome of the Neutral 8.7%
Programme(B.Com/ B.B.A etc.). Disagree &
Strongly disagree -
12 Evaluation/Examination pattern is Strongly agree 21.7%
suitable to test the predicted outcome of Agree | ' 60.9%
the Neutral 17.4%
curriculum. Disagree -
Strongly disagree -
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